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令和６年 

伊豆の国市教育委員会 10 月定例会 

会議録  
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令和６年伊豆の国市教育委員会 10月定例会 

 

開会年月日  令和６年 10月 25日（金） 午後３時 00分～午後４時 20分 

場   所  あやめ会館２階 会議室 

日   程 

１ 冒 頭（学校教育課長） 

２ 開 会（教育長） 

３ 会議録署名委員の決定（教育長） 

４ 会期の決定（学校教育課長） 

５ ９月定例会会議録の承認（学校教育課長） 

６ 教育長報告（教育長） 

７ 議事日程（議事進行：教育長） 

日程第１ 報告第 42号 令和６年伊豆の国市議会９月定例会提出議案の議決について 

日程第２ 報告第 43号 要保護児童生徒の就学援助資格の新規認定について 

日程第３ 議案第 40号 準要保護児童生徒の就学援助資格の新規認定について 

日程第４ 議案第 41号 令和６年伊豆の国市議会12月定例会の提出議案の意見聴取について 

８ 閉 会（教育長） 

出 席 者  教育委員会 教育長       菊 池 之 利 

            同   委 員       岩 田 幸 晴 

            同   委 員       小 池 陽 子 

            同   委 員       清 水 照 子 

            同   委 員       前 田 泰 宏 

          説明に出席した者の職氏名 

  教育部長          佐 藤 政 志 

  教育施設整備課長      室 野 弘 毅 

生涯学習課長        近 藤 卓 哉 

  文化財課長         工 藤 雄一郎 

幼児教育課長        平 井 良 忠 
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          会議に出席した事務局の職氏名 

学校教育課長         植 松 正 輝 

教育総務係長        土 屋 尚 子 

 

９ その他（進行：学校教育課長） 

① 小・中学校の児童・生徒の問題行動について 

② 次回以降の定例教育委員会の開催について 

＜定例会＞ 

日時：令和６年 11月 25日（月） 午後３時 00分～ 

場所：あやめ会館２階 会議室 

日時：令和６年 12月 25日（水） 午後３時 00分～ 

場所：あやめ会館２階 会議室 

 

■植松学校教育課長 

  皆さま、こんにちは。本日は、お忙しい中ご出席いただきありがとうございます。 

開会に先立ちまして、菊池教育長から皆さまにごあいさつ申し上げます。 

■菊池教育長 

＜略＞ 

■菊池教育長 

本日は、４名出席しておりますので、委員会は成立しております。 

ただいまより、令和６年教育委員会 10月定例会を開催いたします。本日の会議録に署

名する委員は、小池委員と前田委員にお願いいたします。 

■植松学校教育課長 

  本日の議事日程は、お手元に配付したとおりでございます。 

会期につきましては、本日 10 月 25 日、１日のみということで処理をしたいと思いま

すが、いかがでしょうか。 

■委員一同 

（異議なし） 

■植松学校教育課長 

ありがとうございます。本日１日だけということでお願いします。 

次に、先月行いました教育委員会９月定例会開催分の会議録の報告と承認の件に入り
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ます。 

会議録の写しを配付してございます。実施日、出席者、議案の案件、議決内容、署名等

の会議内容を記載してございます。こちらについては、見ていただき承認されたという

ことで処理をさせていただきますが、いかがでしょうか。 

■委員一同 

（異議なし） 

■植松学校教育課長 

  ありがとうございます。ここで、教育長から報告事項を申し上げます。 

■菊池教育長 

10月４日から人事管理訪問が始まり、28日に終了する予定です。13日、伊豆の国市民

文化祭の開会式にて挨拶をいたしました。今年度は昨年度よりも盛況でした。展示品の

レベルも高かったように感じられました。17 日には、県高校教育課の課長以下計 3名の

訪問があり、高等学校再編の説明でした。18 日、月光天文台の訪問があり、来年度の小

学校１年の入学者と中学校１年の入学者全員にカレンダーう１部ずついただけるそうで

す。22 日、市の表彰者選考委員会があり、表彰者の承認を行いました。その際に、今の

選考方式を検討していくということになりました。本日 25日、定例教育委員会です。31

日、「伊豆の国市型架け橋カリキュラム」幼保小中合同研修がのぞみ幼稚園で開催されま

す。11 月１日、「早朝あいさつ・声掛け運動」が実施されます。２日、韮山城祭り。13、

14 日、２市１町教育長及び統括監の県外視察を予定しております。11 月 15 日に教育委

員研修会がホテルグランド富士で開催されますので出席をお願いいたします。20 日、校

長会がございます。21日、「架け橋カリキュラム」を大仁北小学校で実施します。23日、

「私の主張発表大会」と「市町対抗駅伝選手団壮行会」があります。11月 25日に定例教

育委員会があります。28日から市議会が始まります。30日、静岡県市町対抗駅伝競走大

会が草薙陸上競技場をゴールとして行われます。以上です。 

■植松学校教育課長 

この後、議事に入りますが、ここからの進行は、菊池教育長にお願いいたします。 

■菊池教育長 

  それでは、本日の議事日程に入ります。 

  日程第 1 報告第 42号「令和６年伊豆の国市議会９月定例会提出議案の議決につい

て」の説明をお願いします。 

■植松学校教育課長 

学校教育課の植松です。報告第 42号「令和６年伊豆の国市議会９月定例会提出議案
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の議決について」報告させていただくものです。 

資料 1ページ目をおめくりください。 

令和６年伊豆の国市議会９月定例会に提出しました、議案について、評決結果を報

告します。この議案に関しましては、７月 22日開催の当定例会において、ご意見を伺

わせていただいた件で、２件の議案となります。 

１件目となります。資料１ページ目、令和６年度伊豆の国市一般会計補正予算につ

きまして８月 27日に議決をいただいております。 

２件目です。資料２ページ目をご覧ください。令和７年４月から、放課後児童クラ

ブの運営を民間事業者に行わせることから、指定管理に掛かる事業者を選定し、議会

に諮ったところであります。選定事業者は、株式会社明日葉で、この事業者について

議決をいただいたので報告をさせていただきます。説明は以上です。 

■菊池教育長 

  説明が終わりました。何かご質問はございますか。 

  よろしいでしょうか。 

■菊池教育長 

  続きまして、日程第２ 報告第 43号「要保護児童生徒の就学援助資格の新規認定に

ついて」の説明をお願いします。 

■植松学校教育課長 

＜略＞ 

■菊池教育長 

  続きまして、日程第３ 議案第 40号「準要保護児童生徒の就学援助資格の新規認定

について」の説明をお願いします。 

■植松学校教育課長 

＜略＞ 

□質疑 

 ＜略＞ 

■菊池教育長 

議案第 40号「準要保護児童生徒の就学援助資格の新規認定について」は、却下され

ました。 

続きまして、日程第４ 議案第 41号「令和６年伊豆の国市議会 12月定例会の提出議

案の意見聴取について」の説明をお願いします。 
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■植松学校教育課長 

学校教育課の植松です。議案第 41 号「令和６年伊豆の国市議会 12 月定例会の提出

議案の意見聴取について」皆様より意見を頂戴したいとするものでございます。 

内容的には２件ございます。初めに予算を除きます、今回提出の教育委員会からの

提出議案について担当課長よりご説明させていただきます。 

「伊豆の国市長岡温水プールの指定管理者の指定について」となります。 

■近藤生涯学習課長 

生涯学習課近藤です。「伊豆の国市長岡温水プールの指定管理者の指定について」説

明します。 

資料２ページをご覧ください。現在長岡温水プールの管理運営を指定管理で行って

いるのですが、令和２年から令和７年３月 31日で現在の指定管理者の期間期間が終わ

ります。そのため、令和７年４月１日から令和 12 年３月 31 日までの指定管理者の選

定について 10 月 23 日に指定管理者選定委員会で審査を行い、資料にあるとおり有限

会社伊豆スイムサポート、前回も同じ会社ですが、そちらが候補者として選定されま

した。この有限会社伊豆スイムサポートの指定について議会へ提出することとなりま

す。以上です。 

■植松学校教育課長 

続きまして、一般会計補正予算第 6 号の補正予算となります。教育委員会分につい

て説明をさせていただきます。 

資料６ページ、横書きの表をご覧ください。第２表、繰越明許費になります。学校

給食施設維持補修事業となりますけれども、伊豆長岡学校給食センターを現在改修し

ております。これは従前ご説明をいたしましたが、大仁学校給食センターを今年度中

に廃止いたします。これによりまして、大仁学校給食センターで作っていた分を伊豆

長岡給食センター、また韮山南小学校給食施設にそれぞれ配分をするため２ヶ年にわ

たり施設、また調理機器等の入れ替え等がかかることから、繰越明許と言って２ヶ年

にわたる予算を組んでございます。4,308万円となってございます。 

続いて第３表です。債務負担行為の補正となります。こちらについては、主に令和

７年４月１日より事業をスタートさせるにあたり、入札また契約行為を令和６年度内

に行わなければ４月１日に間に合わないとするもので、４月に執行すべき予算を年度

内に予約というような形で、ここで予算設定をするものです。 

内容ですが、給食の調理業務、これは学校が始まるまでに確実に準備を進めるとい

うことでありますので、給食の調理、また配送。そして今生涯学習課長から説明のあ
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りました、長岡温水プール指定管理委託料をそれぞれ設定してございます。この 12月

で債務負担をお認めいただきましたら、１月から４月に向けた業務執行の手続きにか

かるという流れとなります。 

続きまして７ページをご覧ください。歳出になりますけれども、こちらは保育園施

設維持補修事業、給食調理員配置事業、にじいろこども園維持管理事業と、施設に係

るものが主となってございます。 

続いて８ページをご覧ください。１項教育総務費の一番上の段になりますけれども、

説明欄をご覧ください。幼児教育課職員人件費事業としまして、時間外勤務手当を補

正するものでございます。続いて、次の段になりますがこちらは 6 項社会教育費の生

涯学習課職員人件費事業として時間外勤務手当を補正するものでございます。７項保

健体育費としまして体育施設維持補修事業です。これも生涯学習課のものです。そし

て一番下段になりますが、９項図書館の図書館運営事業としまして、会計年度任用職

員報酬の不足をこの時点で補うとする予算でございます。 

これらを皆様のご意見を頂戴し、12月定例会に上程をさせていただくという予定で

ございます。説明は以上でございます。 

■菊池教育長 

  説明が終わりました。何かご質問はございますか。 

■菊池教育長 

  「伊豆の国市長岡温水プールの指定管理者の指定について」についてご質問はあり

ませんか。 

■菊池教育長 

  大仁学校給食センターはいつまで活動するのですか。 

■植松学校教育課長 

  大仁学校給食センターは、今年度末の春休みに入るまで大仁地区の給食をすべて賄

ってたたみ、春休み中に使えるものは伊豆長岡学校給食センターと韮山南小学校給食

施設へ引っ越します。また、伊豆長岡学校給食センターと韮山南小学校給食施設も春

休みから揚げ物をするフライヤーを増量できるものに変えたりとか、もう 20 年来使

っているものですので、そういうふうに変えていきます。なお、夏休み中に伊豆長岡

学校給食センターについては、建物内の改修も予定しております。同時期に大仁学校

給食センターは解体へ移る予定でおります。 

■岩田委員 

参考までに、伊豆長岡給食センターと韮山南小学校給食施設が受け持つ大仁分はど
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のような内訳になりますか。 

■植松学校教育課長 

韮山南小学校給食施設では、大仁北小学校分を受け持つのみとなっています。それ

以外のものは、全て伊豆長岡学校給食センターに配分されます。韮山南小学校給食施

設をご覧いただきたいところですけれど、かなり手狭で、拡張がなかなか難しいです。

いずれの施設も 20数年来経過し、いずれか一つのセンターに統合すべきだろうという

ことを見込んでおりますので、今は出来うる限りのものという形で計画を立てさせて

いただいております。 

■菊池教育長 

  「令和６年伊豆の国市議会 12月定例会の提出議案の意見聴取について」、市長に述

べる意見はありますか。 

■委員一同 

 （意見なし） 

■菊池教育長 

よろしいですか。それではお諮りします。「令和６年伊豆の国市議会 12 月定例会の

提出議案の意見聴取について」は原案どおり承認でよろしいでしょうか。 

■委員一同 

 （異議なし） 

■菊池教育長 

議案第41号「令和６年伊豆の国市議会 12月定例会の提出議案の意見聴取について」

は承認された旨を市長へ回答します。 

  これで、本日予定されました付議事項につきましては、すべて終了しました。 

   

 

 

令和６年 11月  日 

           署名委員               ○印 

 

 

署名委員               ○印 

 


